
    

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        26262626        1111شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه         
        50505050        50505050        شيمي شيمي شيمي شيمي         

        1114018111401811140181114018                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

جرم (. كنيدرا نسبت به اسيد محاسبه % 37ليتر و درصد خلوص  گرم بر ميلي 19/1ه تفرماليته محلول محتوي اسيد كلريدريك با دانسي. 1 

  )HCl ،5/36مولكولي 

  58/6. د    30/10. ج    01/18. ب    06/12. الف    

  .باشد ات و اكسيد فلزات قليايي شامل كداميك از مواد زير ميكيلماده مورد استفاده براي ذوب سي. 2
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+2هم ارز . 3
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OCr را با توجه به واكنش زير محاسبه كنيد .  
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g7280نرماليته . 4 آب مقطر حل و براي واكنش زير استفاده شده است را  ml250در هك 133با وزن فرمولي  42POKHاز نمك  /

  بدست آوريد؟

  OHKBaPOOHBaPOKH 24242 2+→+ )(  
  0254/0. د  0983/0. ج  0438/0. ب  0121/0. الف  

  چند گرم لازم است؟ 106كربنات سديم با وزن فرمولي  N15/0لمحلو ml 200 تهيهبراي . 5

2232 22 COOHNaBrCONaHBr ++→+  
gr530. الف   gr53. د  /gr591 .ج  gr1. ب  / /  

M20محلول  gr250براي تهيه . 6 M814آمونياك غليظ  لآمونياك چند ميلي ليتر محلو /   نياز است؟ /

ml25. الف   ml34. ب  / ml43. ج  / ml52. د  / /  

محلول  ml250براي تهيه . 7
V

W
  . بايد برداشته شود 5/58فرمولي  وزنچند گرم از نمك با  NaClاز % 5

gr520. الف   gr410 .ب  / gr215 .ج  / gr512. د  / /  

04440002310889ارقام با معني دارند،  دداهريك از اعداد روبرو چه تع. 8
6

/// ،،×  

  3و  4و  3. د   9و  4و  4. ج   3و  4و  4. ب  9و  4و  3. الف  
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))((. انحراف استاندارد نتيجه محاسبه زير را بدست آوريد. 9 //// 0002001000040208 ±±=R  

)(. الف   // 0100820 ±=R    ب .)( // 04200820 ±=R  

)(. ج   // 00100820 ±=R    د .)( // 00200820 ±=R  

  .ر باشدهر چه فوق اشباع نسبي بزرگت. 10

  .اثري روي اندازه ذرات ندارد. د  .شود قطر ذرات بيشتر مي. ج  .شود قطر ذرات ريزتر مي. ب  .شود تر مي رسوب بلوري. الف  

  كنند؟ شد، بطور اتفاقي اشغال مي اشغال ميرسوب هاي  هايي را در شبكه بلور، كه بايد توسط يون  در كدام مورد ناخالصي، مكان.11

  استتار. د  مندرج. ج  ساباحت. ب  هضم. الف  
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M020كربنات سديم  ولي حاويلقدرت يوني مح. 14   . محاسبه كنيد /
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16 .pH  محلولي كه نسبت به نمك پتاسيم هيدروژن فتالات)(/ KHPF10 است، محاسبه كنيد؟  

3ثابت تفكيك فتاليك اسيد به ترتيب ( 

1

6

2 101104
−−

×=×= KK , (  

  2/4. د  5/1. ج  3/5. ب  4/2. الف  

+كداميك از تركيبات زير با افزايش غلظت . 17
H شود؟ حلاليتشان بيشتر مي  

  2PbF. د  2PbCl. ج  2PbBr. ب  2PbI. الف  

  يري همگن صحيح است؟گ كدام گزينه در مورد رسوب. 18

  خلوص نسبتاً زياد. ب    ريز تشكيل رسوب. الف  

  عدم احتمال نشستن رسوب بر ديواره ظرف . د    زمان نسبتاً كوتاه. ج  

  كداميك از موارد زير حجم سنجي معكوس است؟. 19

+گيري يون  اندازه. الف  
Ag گيري يون  اندازه. ب  اردهبه روش ول−

Cl دارهبه روش ول   

−يون گيري  زهااند. ج  
Cl گيري يون  اندازه. د  به روش موهر−

Cl ساگر به روش جذب سطحي شنا  

  شود؟ ها از كدام آزمون استفاده مي گيري براي مقايسه دقت اندازه. 20

 d4آزمون . د  Tnآزمون . ج  Qآزمون . ب Fآزمون . الف  

AgازHg،MازPbM،ازMمحلولي كه محتويجامد به  NaIاگر . 21 050040060 /
2

/
2

2/
باشد اضافه شود  +++

9 ترتيب رسوب كردن چگونه است؟
/2

29

22

17
/ 10171041038 −

=

−−
××=×= PbIIHgAgI KspKspKsp    

222به ترتيب . الف   PbI،IHg،AgI   222 به ترتيب .ب I،HgPbI،AgI  

AgIIHg،PbI، به ترتيب.ج   AgIPbI،IHg،به ترتيب . د  222 222  

2433: و باز لويس را مشخص كنيد اسيددر واكنش روبرو . 22

2
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+

←

+
→+ )(NHZnNHZn  

    ك بازايون روي اسيد و آموني. الف  

243. ب  

+
)(NHZn  اسيد و آمونياك باز  

243. ج  
+)(NHZn  نش وجود نداردباز و اسيد در اين واك    

22. د  
43 ,)( ++

ZnNHZn   3هر دو اسيد هستند وNH باز است.  
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  :فاق نيفتد و خطا در تعيين نقطه پايان رخ دهد بايدمناسب ات PHاگر تغيير رنگ شناساگر در . 23

  .از دو شناساگر استفاده كرد .الف  

  .از يك شناساگر و يك تركيب رنگي استفاده كرد. ب  

  .در حضور شناساگر سنجيده شودت سيك محلول شاهد كه فاقد اسيد يا بازا. ج  

  .دشناساگر را تغيير دا. د  

24 .ml100  وداز س M،ml 1050   . ن نياز دارد، غلظت اسيد را محاسبه كنيداسيد سولفوريك براي خنثي شد /

M170. الف   M010. ب  / M800. ج  / M100. د  / /  

  چيست؟» كننده تاراست« عامل . 25

  . كنند كاتيون مورد سنجش زوج پايدار ايجاد مي باكه  يليگاندهاي. الف  

  .كنند مزاحم كمپلكس پايدار ايجاد ميهاي بالا با عامل  pHكه در  ياندهايليگ. ب  

  .كنند احم كمپلكس پايدار ايجاد ميزكه با عامل م يليگاندهاي. ج  

  .كنند مورد سنجش كمپلكس پايدار ايجاد مي نتيواكه با ك يليگاندهاي. د  

  شود؟ ه ميچه موقع استفاد EDTAاز سنجش معكوس با . 26

    .مورد تجزيه در محلول رسوب كم محلول پايدار ايجاد كند نكه كاتيو زماني. الف  

  .داشته باشد EDTAد با كه كاتيون واكنش كنُ زماني. ب  

  .كه شناساگر مناسبي براي سنجش نباشد زماني. ج  

  همه موارد فوق . د  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        ))))باشدباشدباشدباشد    ه ميه ميه ميه مينمرنمرنمرنمر    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ( ( ( ( 

ppm500  NaClمحلول  ml200طرز تهيه . 1 )(.را شرح دهيد    58=NaClFw   

2 .gr7763 +2شود بعد از رقيق كردن  تجزيه مي 3HNOايي توسط  از يك پماد جيوه /
Hg  باml321/  محلولSCNNH4 

M11440 2)  5/200= وزن اتمي جيوه ( ، درصد جيوه را حساب كنيد شود مي تيتر /
2
2 )(SCNHgNSCHg

→

+
←+  

+2كه حاوي  ml100اي به حجم   نمونه. 3
Zn  است، باml30  از محلول،EDTAM0430 تمام  به طوري كه مخلوط شده/

2+
Zn مازاد . به صورت كمپلكس درآيدEDTA  بهml5  2از محلول

050
+

Ni،M/  2نياز دارد، غلظت+
Zn  را در محلول

  . اوليه محاسبه كنيد



    

 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        26262626        1111شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه         
        50505050        50505050        شيمي شيمي شيمي شيمي         

        1114018111401811140181114018                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  ) Qcrit= 829/0، % 95در سطح اطمينان ( شود  حذف مي 10/70هاي زير، آيا نتيجه  براي داده Qبا به كارگيري آزمون . 4

64/69 ،70/69  ،62/69 ،10/70  

+توسط يون  Iيون  M 01/0محلول  ml 50در سنجش . 5
Ag،M،PI 010 +ميلي ليتر  50و  10را پس از افزايش  /

Ag  بدست

)(آوريد؟  17
108

−
×=AgclKsp  

M،ml آمونياك ml5به . 6 01030 M0150اسيد كلريد ريك  /   . محلول حاصل را محاسبه كنيد pH. اضافه شده است /
5

3

10

4
10811065

−−
+ ×=×= /)(/)( NHbNHa KوK  


